

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ



Δεν ξεστρατίζουμε στιγμή από το μήνυμα της 1 ΜΑΗ.

Δεν ξεχνούμε ότι εμείς κυλούμε τη ρόδα της ιστορίας προς την πρόοδο.

Δεν ξεχνούμε ότι ο αγώνας μας για το τελειωτικό κτύπημα της εξουσίας - που δεν θέλουμε να μας εξουσιάζει - με την εδραίωση της δικής μας εξουσίας θα πρέπει να είναι ΔΥΝΑΤΟΣ - ΔΙΑΡΚΗΣ - ΑΣΥΜΒΙΒΑΣΤΟΣ

Μάης 2002

Ο λαός της πατρίδας μας, οι λαοί της Ευρώπης και όλου του πλανήτη ζούνε σήμερα σε ένα αρνητικό, βάνανσο, καταπιεστικό περιβάλλον αντικρίζοντας με οργή, τις πρωτοφανείς στην ιστορία της ανθρωπότητας βαρβαρότητες του ιμπεριαλισμού, που επιδιώκει με κάθε τρόπο την υποταγή όλων των λαών για την εξασφάλιση και μεγιστοποίηση των κερδών του διεθνούς κεφαλαίου. Οι καταστροφικές συνέπειες που προκαλεί η επιθετικότητα και κτηνωδία των Αμερικάνων και Ευρωπαϊκών ιμπεριαλιστών, η μακρόχρονη ανεργία, η φτώχεια, η εξαθλίωση, η αφαίρεση κατακτήσεων και δικαιωμάτων είναι τα αγαθά που γεύονται καθημερινά εκατομμύρια εργαζόμενοι σε όλον τον κόσμο.

Στη χώρα μας η επιδρομή του κεφαλαίου και του πολιτικού του προσωπικού ενάντια στα εργασιακά, ασφαλιστικά, κοινωνικά, δημοκρατικά, συνδικαλιστικά δικαιώματα και κατακτήσεις μας βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη.

Οι αντεργατικοί νόμοι διαδέχονται ο ένας τον άλλο, εργασιακές κατακτήσεις όπως το δωρο, 7ωρο μπαίνουν στη λαιμητόμο του κεφαλαίου.

Οι άνεργοι πληθαίνουν συνεχώς, το 50% των ανέργων δεν επιδοτούνται και τα επιδόματα ανεργίας παραμένουν σε εξευτελιστικά επίπεδα.

Στο βωμό του κέρδους εκατοντάδες εργαζόμενοι κάθε χρόνο χάνουν τη ζωή τους στα κάτεργα της ιδιωτικής πρωτοβουλίας.

Η πλειοψηφία των συνταξιούχων πεινά. Τα ναρκωτικά χτυπούν τη νεολαία.

Η υγεία εμπορευματοποιείται. Για να εξασφαλιστεί φτηνή εργατική δύναμη στο κεφάλαιο κλείνουν το δρόμο της μόρφωσης στα παιδιά μας.

Η παραγωγική βάση της χώρας παραδίδεται στην ολιγαρχία σαν μια ακόμη μορφή ενίσχυσής της.

Τα σημάδια στο κορμί της εργατικής τάξης θα γίνουν ακόμη πιο έντονα με τη νέα επιδρομή που βρίσκεται σε εξέλιξη και έχει σαν στόχο τη διάλυση της Κοινωνικής Ασφάλισης.

Η συνολική επίθεση ενάντια σε όλο το φάσμα κατακτήσεων και δικαιωμάτων μας υπακούει πιστά στους στόχους που έχουν να κάνουν με την παραπέρα ένταση της εκμετάλλευ-

σης των εργαζομένων, με την αύξηση των κερδών του κεφαλαίου μέσα από τη μείωση του κόστους εργασίας.

Μπροστά σ' αυτή την ολομέτωπη επίθεση το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα κάτω από την σημαία του Πανεργατικού Αγωνιστικού Μετώπου (ΠΑΜΕ) απλώνει ασπίδα προστασίας γύρω από τα δικαιώματα της εργατικής τάξης, δημιουργεί τις προϋποθέσεις να βρει αγωνιστική διέξοδο και προοπτική η αγανάκτηση, η οργή και η δυσαρέσκεια των εργαζομένων.

Ο στόχος του ΠΑΜΕ για ανασυγκρότηση του εργατικού συνδικαλιστικού κινήματος σε ταξική κατεύθυνση, για ένα συνδικαλιστικό κίνημα που δε θα βαυκαλίζει τους εργαζόμενους με ψεύτικα όνειρα, για να διαιωνίζει τη σημερινή κατάσταση, όπως σήμερα κάνουν οι παραδομένες και προδοτικές ηγεσίες ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ, αλλά θα παλεύει με όρους, ρήξεις και συγκρούσεις που θα ανάβει φωτιές στο καθεστώς της ζούγκλας του κεφαλαίου και των πολιτικών του εκφραστών.

Αργά μα σταθερά μπαίνει στο δρόμο της εκπλήρωσης. Αυτό μας γεμίζει με απέραντη αισιοδοξία για το αποτέλεσμα των αγώνων που ξετυλίγονται.

Τιμώντας την 1 ΜΑΗ, τιμώντας τους δολοφονημένους εργάτες του Σικάγου του 1886, του Πειραιά το 1923, του Μάη της Θεσσαλονίκης του 1936, των 200 της Καισαριανής, όλους τους ανώνυμους και επώνυμους ήρωες της τάξης μας.

Μπαίνουμε πιο δυνατά, πιο αποφασιστικά στους δρόμους των εργατικών και κοινωνικών αγώνων, με προορισμό τη συγκρότηση του λαϊκού μετώπου απερίθρευσης, που πρέπει άμεσα να αντιπάρουμε κόντρα στο μαύρο μέτωπο κεφαλαίου και κυβερνήσεών του.

Δυναμώνουμε την πάλη μας για να μην περάσουν τα σχέδια κεφαλαίου και πολιτικών του υπαλλήλων που θέλουν να μας γυρίσουν στον μεσαίωνα, βάζοντας στην αγχόνη το σύνολο των εργασιακών, κοινωνικών, δημοκρατικών μας δικαιωμάτων που κατακτήσαμε σπιθαμή προς σπιθαμή μέσα από σκληρούς, επίμονους και αιματηρούς αγώνες.

Δυναμώνουμε την πάλη μας για την προώθηση και λύση των αιτημάτων μας.

Ενώνουμε τη φωνή μας και τον αγώνα μας με όσους αντιστέκονται (στην Ευρώπη και σε όλο τον κόσμο), στην τυρανία των πολυεθνικών με αυτούς που συνειδητοποιούν ότι το κεφάλαιο και οι κάθε λογής πολιτικοί εκφραστές του δεν είναι ανίκητοι.

Στις καρδιές παραμένει ζωντανό το «Προλετάριοι όλων των χωρών ΕΝΩΘΕΙΤΕ».

Εκφράζουμε ενεργά τη συμπάρασσή μας στον αγώνα του Παλαιστινιακού λαού για ελεύθερη πατρίδα.

Εναντιωνόμαστε με κάθε τρόπο στην ιμπεριαλιστική κτηνωδία.

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στον περήφανο λαό της Κούβας, της Βενεζουέλας, της Κολομβίας, σε όλους τους λαούς που παλεύουν για λαϊκή κυριαρχία και πρόοδο.

Αντιστεκόμαστε στον εθνικισμό, στο ρατσισμό και την ξενοφοβία.

ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΤΑΞΙΚΟ ΠΡΟΣΚΛΗΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ

- ✓ **Για να ανοίξει ο δρόμος που θα οδηγήσει να πάρουμε οι εργάτες, τη θέση που μας ανήκει στην κοινωνία.**
- ✓ **Για να σταματήσει η εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο.**
- ✓ **Για την οικοδόμηση της σοσιαλιστικής κοινωνίας.**